КИНО...... 🖰 8

Выжившая

Семь мнений о фильме «Одна» о женщине, чудом уцелевшей в авиакатастрофе



По следам героев

Жюля Верна

Легко ли отважиться отправиться в кругосветку с двумя детьми?

жилье • 5

Переночевать на сосне

Шесть самых необычных и безумных российских отелей



>15

Российская Газета





ЕДА Открытие первого кафе обновленной сети фастфуда намечено на 12 июня 7

Без Мака

РАССЕКРЕЧЕНО № 21 СВОЕ ДЕЛО **№** 6 ПЕРСОНА **№** 25 ТЕЛЕВИДЕНИЕ **№** 9

Легально о нелегальном.

художника и журналиста

Новая книга о разведке

создана тандемом

Правила жизни Пьетро Маццы. Итальянец построил себе в Тверской области мини-Италию

Лорд самиздата. Легендарный переводчик Александр Грузберг о секретах профессии

Зачем Шаляпин залез на сук? Репортаж со съемок многосерийного фильма о великом певце

HTTPS://RG.RU/REGION/UFO/

кубань. северный кавказ



Деньги вернутся

На Кубани более 400 обманутых дольщиков получат компенсации ТАКОЕ решение принял наблюдательный совет федерального Фонда развития территорий. По словам вице-премьера правительства РФ Марата Хуснуллина, компенсации выплатят жителям шести регионов. Общая сумма выплат составит более 2,8 миллиарда рублей. Право на компенсации имеют дольщики пяти краснодарских долгостроев. В крае планируют до конца 2023 года полностью решить проблему обманутых дольщиков.

Nº 123 (8771)

С благодарностью Доктору Лизе

В Сочи открыли памятник «стопроцентно доброму человеку»

АКЦЕНТ

🖊 Ирина Белова,

Место для монумента Доктору Лизе — Елизавете Петровне Глинке, главе благотворительного фонда «Справедливая помощь», выбрали не случайно: в центре Адлера, на набережной реки Мзымты, рядом с памятником погибшим в авиакатастрофе над Черным морем.

Напомним, 25 декабря 2016 года при вылете из Сочи потерпел крушение самолет минобороны Ту-154, который направлялся в Сирию. На борту находились 92 человека, среди них и Доктор Лиза.

Елизавета Глинка — врач-реаниматолог, участвовала в работе хосписов, благотворительных фондов, оказывала помощь людям во время вооруженного конфликта на Украине. Она входила в Совет по развитию гражданского общества и правам человека при Президенте России, первой получила госпремию за выдающиеся достижения в области благотворительной и правозащитной деятельности.

Доктор Лиза сразу откликнулась на трагедию жителей Донбасса: только в разгар боевых действий в 2014 году эвакуировала в Россию 500 раненых детей.

—Для нас большая честь вспоминать все то, что сделала Елизавета Петровна, — сказал в своем выступлении мэр Сочи Алексей Копайгородский. — Теперь все приезжающие в наш город смогут отдать дань памяти этому прекрасному чело-



Дом семьи Апресян в Донбассе оказался полностью разрушен. Теперь у них появится собственное жилье. Депутат Городского Собрания Сочи Анна Невзорова подарила Сергею и его маме Светлане кварти-

ру в новом жилом комплексе.

Сестры милосердия пришли на церемонию не случайно: главным в жизни Доктора Лизы были спасение и помощь

Памятник Елизавете Глинке это прививка от вируса безразличия

В церемонии открытия принял участие 19-летний Сергей Апре- мент Доктору Лизе принадлежит вете Глинке-как прививка от вирусян — один из тех, кого спасла Док
— президенту международного протор Лиза. Из-за сдетонировавшего снаряда он лишился левой руки и правой ноги, осколки попали в глаза. Молодой человек вместе с мамой уже более семи лет живет в Доме милосердия в Москве.

– Мне было 12 лет, когда я пострадал от разрывной травмы, вспоминает Сергей Апресян. —Доктор Лиза пришла в палату реанимации, я сразу понял, что этому человеку можно верить. Она сказала, чтобы я не переживал—она перевезет меня в Москву и поможет. И сдержала свое слово. Именно благодаря ей я стою здесь и разговариваю с вами. Каким она человеком была? Добрым. Стопроцентно добрым человеком.

Идея установить в Сочи монуекта «Память народов: во имя больше добрых дел! мира» Оксане Бондаревой.

Я позвонила Глебу Глебовичу, мужу Елизаветы Глинки, рассказала об идее создания памятника, и он молниеносно согласился, - говорит она. — От идеи до реализации прошло три года.

Автор памятника — Салават Щербаков. Двухметровый бюст на постаменте изготовлен из сплава под бронзу. Все памятники на Аллее Героев (на которой стоит и памятник Доктору Лизе) выглядят строго, а доктор Лиза будет улыбаться всем гостям.

-Главным лейтмотивом жизни Доктора Лизы всегда были спасение и помощь, - продолжает Бонда-

рева. - И сестры милосердия присутствуют сегодня на церемонии не случайно, потому что Елизавета Глинка уделяла особое внимание медсестрам. Наши корни – добровольчество и волонтерство. Сочи во время Великой Отечественной войны был городом-госпиталем, в котором спасли 135 тысяч жизней, и я надеюсь, что здесь откроется региональное отлеление мелицинских сестер. Этот памятник Елизаса безразличия. Давайте делать

→ КСТАТИ

После церемонии в адлерском кинотеатре «Комсомолец» состоялась закрытая премьера документального фильма «Я всегда на стороне слабого», посвященного Елизавете Глинке. Продюсер и автор сценария — Оксана Бондарева. Картина создана при поддержке министерства обороны РФ. По словам создателей, это фильм о любви, которая помогает выжить и жить. О доброте, которая стоит больше любого успеха, славы, карьеры. О долге, который сильнее страха, о свободе и ее цене.

Президент взял на заметку

Многодетная семья Кадзаевых из Северной Осетии, в которой воспитываются 15 детей, попросила президента страны помочь окрыть музыкальную школу.

Об этом отец семьи на минувшей неделе сказал главе государства во время видеоконференции при награждении орденом «Родительская слава». Дело в том, что в городе Беслан, где живут Кадзаевы, музыкальной школы нет до сих пор.

Десять наших детей занимаются музыкой, — отметил Вадим Кадзаев. — Но для этого им приходится ездить в соседний город на маршрутке.

Президент в ответ заверил, что вопрос открытия музыкальной школы будет обсуж-

даться с региональными и местными властями. «Хорошо, я тоже для себя пометил, посмотрим, поговорим и с республиканским руководством, и с местным», — сказал Владимир Путин.

Супруги Лариса и Вадим Кадзаевы, удостоенные государственной награды, вместе уже более 20 лет. Они воспитывают 15 детей—семь сыновей и восемь дочерей. Самому старшему—21 год, а младшей—три месяца. Четверо уже стали студентами, учатся музыке, играют и завоевывают престижные награды на всероссийских конкурсах. Глава семьи — индивидуальный предприниматель, его супруга занимается воспитанием малышей и домашним хозяйством.

Юрий Гень, Северная Осетия

Лидеры с Кавказа

КОНКУРС

Сразу два представителя Северо-Кавказского федерального округа победили в финале конкурса управленцев «Лидеры России» — Азамат Перисаев из Северной Осетии и Эльнара Исламова из Дагестана.

Церемония награждения прошла в Московском театре мюзикла. Первый заместитель главы администрации президента Сергей Кириенко вручил награды 106 участникам конкурса — лучшим среди 300 финалистов.

В 2022 году состоялся уже четвертый конкурс «Лидеры России». Его участники борются за возможность получить наилучшее образование в сфере управления и в итоге попасть в кадровый резерв президента. Стоит отметить, что уже 46 участников конкурса стали губернаторами в разных регионах России.

Финал «Лидеров России» проходил в форме деловой игры. Участники должны были рассмотреть предложенные кейсы и дать свои решения для экономического и социального развития какого-либо региона.

Представитель Республики Северная Осетия — Алания Азамат Перисаев — юрист по образованию – до конкурса успел реализовать несколько проектов в области бесплатной правовой помощи. Эльнара Исламова ранее занимала пост замначальника отдела финансов и экономики организационно-проектного Управления администрации главы и правительства Республики Дагестан.

В награду за победу они оба получат по миллиону рублей на обучение в сфере управления. Также у них будет возможность поработать с лидерами государственного управления или российского бизнеса.

Никита Пешков

«Ахмат» в Луганске

помощь

В столице Луганской Народной Республики на днях открылся филиал госпиталя «Ахмат» на 25 больничных коек. Здесь уже начали получать медицинскую помощь раненные в ходе спецоперации бойцы и жители города.

Учреждение оснастили необходимым оборудованием, мебелью и техникой, завезли большой запас лекарственных препаратов. А если потребуется, то для помощи местным специалистам привлекут врачей минздрава Чечни и регионального центра медицины катастроф. Кроме того, в ближайшие дни ожидаются дополнительные поставки медикаментов. Все расходы взял на себя Региональный общественный фонд имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.

«Открытие нового филиала существенно облегчит работу врачей при оказании неотложной помощи раненым. Вместе с тем это снизит нагрузку на другие медпункты, находящиеся в непосредственной близости от линии фронта. Уверен, что в госпитале будет спасена не одна человеческая жизнь», - прокомментировал событие глава Чечни Рамзан Калыров.

Роман Кияшко, Чечня